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 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

VIRTUAL DO CONSELHO DEPARTAMENTAL 

DO CENTRO DE EDUCAÇÃO FÍSICA E 

DESPORTOS DA UNIVERSIDADE FEDERAL 

DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA 06 

DE JUNHO DE 2023. 

Aos  seis dias   do mês de junho do ano dois mil e vinte e três, às dez  horas, reuniu-se o Conselho 

Departamental, sob a presidência do Diretor  Professor  Dr. Otávio Guimarães  Tavares da Silva e   

com a presença dos seguintes Conselheiros:  professor Dr. Edson Castardeli – Vice-Diretor, 

professora Drª. Lígia Ribeiro  e Silva Gomes - Chefe do Departamento de Ginástica, professor Dr. 

André da Silva Mello- Representante do Centro de Educação Física e Desportos junto ao Conselho 

de Ensino, Pesquisa e Extensão, professora Drª. Fernanda Simone Lopes de Paiva- coordenadora 

do colegiado de Curso de Licenciatura em Educação Física, professor Dr. Danilo Sales Bocalini – 

coordenador do colegiado de Curso de Bacharelado em Educação Física e os acadêmicos: Lucas 

Teixeira Moraes e Felipe da Silva Azevedo- Representantes Estudantis. Havendo número legal o 

senhor diretor deu início a reunião……….. 

EM PAUTA: Trata de solicitação de afastamento da Professora Drª. MARIANA ZUANETI 

MARTINS ,para participação em evento no exterior (AIESEP INTERNATIONAL CONFERENCE 

2023 - Association Internationale des Ecoles Supérieures d'Education Physique) que será 

realizada em Santiago (Chile), entre os dias 04 e 07 de julho de 2023. O pedido de afastamento 

é para os dias 02 a 08 de julho de 2023, de modo a contemplar os períodos de ida e retorno. 

No processo consta a programação do evento, aceite de trabalho submetido (LGBT+ YOUNG 

PEOPLE AND SCHOOL PHYSICAL EDUCATION / JOVENS LGBT+ E A EDUCAÇÃO FÍSICA ESCOLAR), 

passagens aéreas já reservadas e outros documentos protocolares exigidos no processo de 

solicitação. Há também documento relativo ao resultado preliminar do Edital Fapes 01/2023, 

de Participação em Eventos Técnico Científicos, em que a Profa MARIANA ZUANETI MARTINS 

foi contemplada com a rubrica de R$ 5.964,00 para participação neste evento, de modo que 

não prevê ônus financeiro à UFES. A Professora declara que a participação no evento não 

acarretará prejuízos às atividades acadêmicas, uma vez que as disciplinas que leciona já terão 

encerrado seus encontros. Em apreciação foi aprovado por unanimidade……………………………….  
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Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, do que para constar,eu, Beatriz Cysne 

Coimbra, secretária, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada será por mim assinada e por 

quem de direito. Vitória  06 de junho de 2023. 

 

 Dr. Otávio Guimarães Tavares da Silva                                                       Beatriz  Cysne Coimbra 

Diretor do CEFD / UFES                   Chefe da secretaria  
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